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Szczecin, 9 sierpnia 2024 r.
Rozstrzygnięcie konkursu na stanowisko asystenta w grupie pracowników dydaktycznych w Studium Matematyki 
Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie
W dniu 6.08.2024 r. Komisja Konkursowa w składzie:
1. dr Magdalena Kucharska – Przewodniczący Komisji,
2. dr Włodzimierz Laskowski – członek Komisji,
3. mgr inż. Hanna Dudek – członek Komisji,
rozpatrzyła oferty:
· mgr Agnieszki Braneckiej,
· dr Hanny Stojałowskiej,
które wpłynęły na konkurs na stanowisko asystenta w grupie pracowników dydaktycznych w Studium Matematyki ogłoszony w dniu 13.05.2024 r. przez Rektora Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego  w Szczecinie. 
Komisja Konkursowa po zapoznaniu się z dokumentacją złożoną przez obie kandydatki odrzuciła kandydaturę mgr Agnieszki Braneckiej z powodu niespełnienia wymogów formalnych zawartych w warunkach konkursu dotyczących zatrudnienia w podstawowym miejscu pracy na czas określony z uwagi na wcześniejszy okres zatrudnienia w ZUT w Szczecinie. Komisja stwierdziła również, że dokumentacja złożona przez dr Hannę Stojałowską spełnia wszystkie wymogi formalne wskazane w ogłoszeniu o konkursie.
W wyniku przeprowadzonego postępowania konkursowego Komisja rekomenduje zatrudnienie dr Hanny Stojałowskiej na stanowisku asystenta w grupie pracowników dydaktycznych w Studium Matematyki ZUT w Szczecinie.
Uzasadnienie:
Kandydatka spełnia  warunki  konkursu,  a także  oczekiwania Studium  Matematyki w zakresie rozwoju kadry oraz wszystkie wymagania ustawowe i statutowe. Złożone przez kandydatkę dokumenty potwierdzają jej kwalifikacje zgodnie z wymaganiami określonymi w art. 113 oraz art.116 Ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz.U. z 2018 r. poz. 1668 ze zm.) oraz w Statucie Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie.
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