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w sprawie wprowadzenia Procedury bezpieczeństwa epidemicznego
organizacji zajęć dydaktycznych i pracy badawczej oraz pracy administracji
w okresie ogłoszonego stanu epidemii na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej
w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2
Na podstawie art. 23 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 85, z późn. zm.) w związku z § 1 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. z 2020 r. poz. 491) oraz § 1 ust. 1 rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 21 maja 2020 r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania niektórych podmiotów systemu szkolnictwa wyższego i nauki w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. z 2020 r., poz. 911) zarządza się, co następuje:

W Procedurze bezpieczeństwa epidemicznego organizacji zajęć dydaktycznych i pracy badawczej oraz pracy administracji w okresie ogłoszonego stanu epidemii na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, wprowadzonej zarządzeniem nr 82 Rektora ZUT z dnia 9 czerwca 2020 r., w załączniku wprowadza się następujące zmiany:
w rozdziale II Przystosowanie budynków i pomieszczeń w § 3 ust. 1 pkt 1 lit. c otrzymuje brzmienie:
„c) odległość między osobami siedzącymi/stanowiskami dydaktycznymi/laboratoryjnymi powinna wynosić minimum 1,5 m w każdym z kierunków”;
w rozdziale III Wytyczne w zakresie bezpieczeństwa epidemicznego organizacji zajęć dydaktycznych i laboratoryjnych:
a) w § 4 ust. 5 otrzymuje brzmienie:
„5. W czasie przerwy w zajęciach można opuścić budynek, w którym zajęcia się odbywają, lub przebywać na jego terenie, jeżeli zapewniona jest odpowiednia przestrzeń pozwalająca na przestrzeganie dystansu społecznego, określonego przepisami prawa, wynoszącego przynajmniej 1,5 m od drugiej osoby.”,
b) w § 5 ust. 5 otrzymuje brzmienie:
„5. Nauczyciele akademiccy i inni pracownicy ZUT, obecni na zajęciach, w przypadku niemożliwości zachowania dystansu wynoszącego 1,5 m, powinni mieć zakryte usta i nos.”;
w rozdziale IV Organizacja pracy administracji centralnej, Osiedla Akademickiego, Hoteli Asystenckich, administracji wydziałowej, jednostek międzywydziałowych oraz ogólnouczelnianych w § 7 ust. 2 zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:
„2. Stanowiska pracy powinny być zorganizowane tak, by zapewnić odległość minimum 1,5 m w każdym kierunku pomiędzy zajmującymi je pracownikami.”.

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania.
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