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z dnia 1 grudnia 2020 r.
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w sprawie wprowadzenia Procedury bezpieczeństwa epidemicznego
organizacji zajęć dydaktycznych i pracy badawczej oraz pracy administracji
w okresie ogłoszonego stanu epidemii na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej
w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2
Na podstawie art. 23 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 85, z późn. zm.) w związku z § 25 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 26 listopada 2020 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz. U. z 2020 r. poz. 2091) zarządza się, co następuje:

W Procedurze bezpieczeństwa epidemicznego organizacji zajęć dydaktycznych i pracy badawczej oraz pracy administracji w okresie ogłoszonego stanu epidemii na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, wprowadzonej zarządzeniem nr 82 Rektora ZUT z dnia 9 czerwca 2020 r. (z późn. zm.), wprowadza się następujące zmiany:
w rozdziale II Przystosowanie budynków i pomieszczeń:
a) w § 3 ust. 1 pkt 2 dodaje się lit. d w brzmieniu:
„d) jeżeli w pomieszczeniu przebywa więcej niż 1 osoba nakłada się obowiązek zakrywania nosa i ust przy pomocy maseczki, ewentualnie przyłbicy”,
b) w § 3 ust. 1 pkt 3 lit. d otrzymuje brzmienie:
„d) w zależności od aktualnej sytuacji epidemiologicznej osoby, w tym pracownicy, studenci i doktoranci, mogą być proszeni o zakładanie jednorazowych rękawiczek (przed każdym wejściem do budynku). Nakłada się obowiązek zakrywania nosa i ust przy pomocy maseczki, ewentualnie przyłbicy. Konieczne jest zapewnienie specjalnego kosza na zużyte środki ochrony osobistej”;
w rozdziale IV Organizacja pracy administracji centralnej, Osiedla Akademickiego, Hoteli Asystenckich, administracji wydziałowej, jednostek międzywydziałowych oraz ogólnouczelnianych:
a) w § 7 ust. 2 otrzymuje brzmienie:
„2. Stanowiska pracy powinny być zorganizowane tak, by zapewnić odległość minimum 1,5 m w każdym kierunku pomiędzy zajmującymi je pracownikami. Jeżeli w pomieszczeniu przebywa więcej niż 1 osoba nakłada się obowiązek zakrywania nosa i ust przy pomocy maseczki, ewentualnie przyłbicy. Świadczenie pracy zdalnej może być uzasadnione brakiem możliwości wypełnienia tego warunku.”,
b) w § 7 ust. 6 otrzymuje brzmienie:
„6. Wprowadza się obowiązek monitorowania czynności podejmowanych w ramach pracy zdalnej”.

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania, z tym że § 1 pkt 1 ppkt a i b oraz pkt 2 ppkt a obowiązuje do dnia 27 grudnia 2020 r.
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