III Szczecińskie Uczniowskie Mikrosympozjum 
Młodych Chemików

· Mikrosympozjum jest dedykowane uczniom szkół średnich.
· Mikrosympozjum odbędzie się 25.03.2025 r. 
· Tematem przewodnim III Mikrosympozjum jest „Chemia na pomoc Planecie”.
· Udział w Mikrosympozjum jest bezpłatny.
· Deklarację uczestnictwa oraz streszczenie prezentacji wg załączonego szablonu (do 31.01.2025 r.) należy przesłać na adres e-mail: summch@zut.edu.pl.
· Do prezentacji podczas Mikrosympozjum zostanie zakwalifikowanych maksymalnie 45 prac z uwzględnieniem ich atrakcyjności.
O zakwalifikowaniu prac zadecyduje Komitet Kwalifikacyjny Mikrosympozjum. W Mikrosympozjum może wziąć udział nie więcej niż dwóch uczniów (spośród autorów jednej pracy) oraz ich opiekun.
· Spośród zgłoszeń Komitet Kwalifikacyjny wybierze osiem tematów, które będą prezentowane w formie ustnego komunikatu. Zespoły zostaną poinformowane o zakwalifikowaniu pracy do Mikrosympozjum oraz 
o ewentualnym wybraniu zgłoszenia do prezentacji ustnej do dnia 17.02.2025 r.
· Wszystkie zakwalifikowane streszczenia zostaną wydane jako książka streszczeń w formie pliku pdf. Książkę tę można będzie wykorzystać 
w dowolny sposób, łącznie z zamieszczeniem jej na stronie internetowej szkoły.
· Komunikat ustny należy przygotować w programie Power Point. Czas prezentacji ustnej nie może być dłuższy niż 10 minut (+ 5 min. na dyskusję dotyczącą prezentacji).
· Komitet Naukowy wytypuje najlepszą prezentację, za którą zostanie przyznana Nagroda JM Rektora ZUT.
· Zespoły, których prezentacja odbędzie się w formie plakatów, zawieszają swoje plakaty po rejestracji, w holu WTiICh na cały czas trwania Mikrosympozjum.
· Sesja plakatowa odbędzie się po prezentacjach ustnych. W trakcie sesji plakatowej przynajmniej jeden autor powinien być obecny przy plakacie. 
· Komitet Naukowy, po obejrzeniu wszystkich plakatów, wybierze najlepszy, za który zostanie przyznana Nagroda Dziekana WTiICh.
